



2024年6月3日

各位

上場会社名 東邦亜鉛株式会社
代表者 代表取締役社長 伊藤 正人
(コード番号 5707)
問合せ先責任者 経理部長 藤原 圭吾
(TEL 03-6212-1711)

(訂正)「業績予想値と決算値との差異に関するお知らせ」の一部訂正について

2024年5月13日に公表いたしました「業績予想値と決算値との差異に関するお知らせ」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正前】

1. 2024年3月期の通期業績予想値と決算値との差異(2023年4月1日～2024年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する当期 純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	130,000	△2,000	△6,000	△33,700	△2,459.95
今回実績(B)	130,803	△690	<u>△10,690</u>	<u>△46,415</u>	<u>△3,418.58</u>
増減額(B-A)	803	1,309	<u>△4,690</u>	<u>△12,715</u>	
増減率(%)	0.6	—	—	—	
(参考) 前期連結実績 (2023年3月期)	145,764	4,049	3,137	794	58.52

【訂正後】

1. 2024年3月期の通期業績予想値と決算値との差異（2023年4月1日～2024年3月31日）

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する当期 純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	130,000	△2,000	△6,000	△33,700	△2,459.95
今回実績(B)	130,803	△690	<u>△10,727</u>	<u>△46,452</u>	<u>△3,421.32</u>
増減額(B-A)	803	1,309	<u>△4,727</u>	<u>△12,752</u>	
増減率(%)	0.6	—	—	—	
(参考) 前期連結実績 (2023年3月期)	145,764	4,049	3,137	794	58.52

以上